

Профгор Ладцев не руководит соревнованием

Нали завод на месяц не выполняет плана, особенно плохо работают мартовские дека. Именно тут должно быть организованно социалистическое соревнование по сборке, так как указал в своем решении бюро Обкома НК(б). За выполнение решений Обкома должны были взяться заводской комитет и профгор дека.

Социалистическое соревнование в старомартовском цехе организовано плохо, соодоговора написаны трафаретно, под листочку лр.форта. Договора заключены на квартал, а один квартал прошел, а они не проверены и других договоров не заключено.

Производственные совещания, где, по заявлению профгорта тов. Ладцева, проверялись содоговора, не оставляют никаких следов, ибо мы можно было узнать, кто выполнял обязательства, какие причины мешали выполнению, какие предложения выданы, какие решения приняты администрацией цеха и т. д. Ничего этого нет у профгорта тов. Ладцева.

Огромное значение имеет в соревновании выглядная

агитация в старомартовском цехе она находится в хаотическом состоянии, ни кто ей не занимается, она потеряла свою силу.

В красном уголке висит доска, на ней висят обязательства ставленора тов. Белова Павана и др., призывающие бороться за 25,7 тонн стали в смену, тогда как на этой вехи норма уже 27 тонн. Конечно это не мешает ставить цеху старомартовского цеха и борьбу за освоение новых норм.

Профгор тов. Ладцев и его актив совершенно не руководит соревнованием. Когда собирались на пункт профгорта Ладцев не присутствовал.

Такое положение нельзя быть не может. Завком должен сделать решительный перелом в старомартовском цехе. Другим делом необходимо заключить урочки и сделать для себя соответствующие выводы.

Н. Башинлов.

Чемую не выполняются нормы

Первые дни работы показали, что нормы выполняются реально и выполняются. Если руководство завода и цехов создает не обходимые условия, обеспечивает все необходимыми материалами, инструментами, тогда нормы даже перевыполняются.

25 апреля в мартовском цехе № 1 ставленора пещи № 2 и 4 в первой смене, нормы выполняли на 109 проц., а на пещи № 3 в второй смене — на 122 проц. В другой же смене этого не последовало, потому что велика простоя из-за несвоевременной подготовки канавы. По этой причине пещи простояли 10 часов — 2 часа 30 минут пещи № 2 простояла потому, что не работала вентилятор.

В трубопроводных цехах почти все станы не выполняли новые нормы. Простой из-за отсутствия велики, станы простояли по механическим причинам: перекладка выльков, прогара форсунок, обрыв пилы, неодозвратные ремонт регуляторов.

В листопрокатном цехе в этот день не-за отсутствия выльков станы простояли 34 стано-часа. Не меньше простоял по механическому цеху.

На днях состоялся парком, на котором обсуждались первые результаты работы по новым нормам. Парком отметил, что хозяйственное руководство завода и цехов до сих пор не создает необходимых условий для нормальной работы рабочими, отставленными.

Профсоюзная организация доблительно относится и вмешивается в цехи, если нарушен трудящихся в снижении цен на материалы, не организует подлинного соревнования, за бьются, что простоял в цехе удвоят по заработной плате рабочим.

В цехах завода идет усиленная подготовка к первомайской демонстрации, издают листовки, плакаты, вывешивают для оформления колонны.

- Вчера в партке состоял лес совещание парторгов и профоров по цехов по вопросу порядка построения колонны — Советские, учтивы нацита цехов, пришло следующее порядков построения колонны:
1. Старотрубины.
 2. Мелкосортный.
 3. Железные порога.
 4. Советский ИТР и ставленора.
 5. Выходящий.
 6. Старомартовский.
 7. Листопрокатный.

Б ЛИЧНОЧ

ЛУЧШЕЙ ДЕВУШКЕ

Я приду и долгие взглядам Поляжу в твои глаза,
В тебе будут твои следом...
Ветер, молния, гроза.
Я приду и в гимназический Ты прижмешься ко твоей груди,
Дождя хлесткого, сочной, колкой.
Смогут предель твоих кудрей, Мы услышим стон бурей И быть может незваный Еле одеревяна слезой.
— Застря рано, — только зори Заветят вдалеке,
Я в постели твоей встану Гело вымок в росе.
К твоему приду окошку, Ты спойко будешь спать, М а захочется невозможно.

8. Новотрубины.
9. Новый марти
10. Мехмастерская.
11. Заводоуправление.
12. ОПС.
13. Стрелчатый.
14. Электропривод.
15. Охрана завода.
16. Школа ФЭУ.
17. Пожарная охрана.

Командиром заводской колонны утверждён ЗУЧ. Колонна командиром т. РО-ДИОНОВ

Рабочие по первому звонку гуляют в 10 часов 30 минут собираются в пещи, а после 2 гуляют в 11 часов выстраиваются в общую колонну у здания парком и завода.

Напоследок поболтать. Мне захочется, чтоб снова И тебе ветры и грозы, Чтобы авалами горели Твои сияние глаза,
По им будешь спать, и можеть,

Улыбайся в твоем сне, Дале мечи вальт и сонды, Лучших девушек в стране. Ты одна на тех, чьи рмя Знают все мои страны. На твоей спидовке сияет Ясные ордына.
Я приду, когда глазами Мои прикосну к тебе, Когда также ордынами Наградит меня страна.
Апрель 1937 г.

ПОПРАВНА

В статье тов. В. М. Молоцова «Наша задача в борьбе с отрядами безработных» не совсем верно высказаны некоторые замечания в отношении организации в «Металлургии отрядов» от 1937 года. В отношении абзаца на четвертой странице следует НАПРАВЛЯЮ:

«... в первую очередь от ответственных товарищей, что работником им дот Партия, партийная организация. Если же считать, что, как вымышлено, самостоятельной работой не отвечает по доброй воле, то ответственные товарищи, а партийная организация, выслушав работников. Также речи, посылку, можно еще выдать их станицам ТЭХ безработных, для которых партия — чужое дело.

работнике. Также речи, посылку можно еще выдать их станицам ТЭХ безработных, для которых партия — чужое дело.

Партия чужое дело. НАДО ЧИТАТЬ: «... в первую очередь от ответственных товарищей, что работником им дот Партия, партийная организация. Если же считать, что, как вымышлено, самостоятельной работой не отвечает по доброй воле, то ответственные товарищи, а партийная организация, выслушав работников. Также речи, посылку, можно еще выдать их станицам ТЭХ безработных, для которых партия — чужое дело.



КАРТУСА ПРОФБОРКОРАТОР. Многие профгорт цехов отстали в выполнении обязательств поставленора, поэтому необходимо организовать социалистическое соревнование.

Маленький фелетон

„Тонкость колорита“

— Видите-ли, я хочу, что бы мой забвот отличался от других думи, так как я не люблю, я хочу, чтобы мое было что нибудь елькое, ну, понимаюте, эзотика чужое!
— Можю, согласована художник, улыбался он.
— Но я хочу, чтобы в изображаниях, которые вы напишите, был, так сказать, профиль... АМФАС.
— И это можно.
— Я хочу, чтобы мой кабинет уршился... голубые птички...
— О, это будет изумительно... молния художник.
— Но подойдет ли это изображания в кабинет начал художник.
— Вы представте себе не можете, какое впечатление произведет на художника эти

самые голубые птички! Ну, милашка, изумительно! Ведь тут надо учесть об интонации, ничем неотличимой от классического искусства — воспеваешь т. Цыганова в пылу опьяняющих ощущений. Этим и вымечать, что, как вымышлено, самостоятельной работой не отвечает по доброй воле, то ответственные товарищи, а партийная организация, выслушав работников. Также речи, посылку, можно еще выдать их станицам ТЭХ безработных, для которых партия — чужое дело.

Простой по вине транспорта

При обсуждении вопроса был высказан, что везду будет обеспечен станицам в достаточном количестве. Мы заключили содоговора на перевыполнение норм, но явля работа срывает по причинам не вине транспорта, хотя списки в распоряжении завода есть около 164 тона.

Срывается из-за не вине транспорта, но благодаря тому, что транспортники, как правило, их в цех подают с опозданием, у нас опоздания стая Мейер. 23 апреля мы простояли по этой причине 2,5 часа, а также факты не редки.

Срывается, долгу ли транспортники, долгу ли явля станицамую работу? Мастер И. Быстров.

длина за изумленными рабочими.

— Зловоро,— в сиделостном уголке мечтал он,— молодой художник, истопник РАФАЭЛЬ и мои птицы не уступят рафаэлевскому МАДОННЕ!

По работе несколько не считывал удовольствие. Им было бы куда приятнее видеть скромную убранныость кабинета начальника. Это можно считать, а можно не походить на правду, ВИНДЗОРСКОЙ ИВДОНЫ, именвал непроходило мое вложение в таинственный нузу дал, в свое удовольствие являл бы мое желание, побывав в кабинете т. Цыганова. Зло и оред о нем не походя на правду, ВИНДЗОРСКОЙ ИВДОНЫ, поэтому убранныость кабинета т. Цыганова не могло их удивлять. Ефрем Гидов.

Отвественный редактор М. БЕЛОВ.

Ул. Обланта № 6. Т. 7-ты «Импульс» рабочий»